



Кутаиси



МУЗЫКАНТЫ ПЕРЕГЛЯНУЛИСЬ И ЗАТЯНУЛИ  
А КАПЕЛЛА ГРУСТНУЮ ПЕСНЮ  
У СТЕН ТЫСЯЧЕЛЕТНЕГО ХРАМА БАГРАТА



Храм Баграта в Кутаиси

### Песни Кутаиси

«Спойте нам Сулико! Сулико!» — просили латыши музыкантов в национальных одеждах. Те переглянулись и затянули а капелла грустную песню у стен тысячелетнего храма Баграта. Отсюда Кутаиси виден как на ладони и под грузинские мотивы кажется ещё древнее, чем есть. Храм Баграта — главная достопримечательность этого места, внесённая в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Опоясывают храм остатки стариинной крепости. Тут же пасётся корова и копается пара куриц. От храма можно спуститься к реке в Старый город. Оттуда, если погода хорошая, можно отправиться на каньоны. Нам не повезло — накрапывал дождь, поэтому было решено смотреть монастыри и храмы.

После Баграта мы отправились в монастырь Моцамета. Он находится в нескольких километрах от Кутаиси, на берегу реки Риони, и как бы парит над ней. Уютный, ухоженный, обдуваемый ветрами. Отсюда открывается очень живописный вид. Погуляв по территории монастыря, мы двинулись дальше, в пещеру Прометея. Пещеру смотреть точно стоит: в ней несколько живописных гротов, подземная река, сталактиты-сталагмиты. Но каково же было наше разочарование, когда мы узнали, что от Прометея там одно лишь название для приманивания туристов!